

LASA CA PREZENTA LUI ISUS CHRISTOS, CUVANTUL, SA AIBE INTAIETATE

Spiritual Building Stone No.81
Piatra de Zidire Spirituală Nr.81

Coloseni 1:12-20 *“...mulțumindu-l cu bucurie Tatălui, Care ne-a îndreptățit să avem parte de moștenirea sfinților în Împărăția luminii. El ne-a scăpat de sub autoritatea întunericului și ne-a adus în Împărăția Fiului Său iubit, în Care avem răscumpărarea, iertarea păcatelor. El este chipul Dumnezeului nevăzut, întâiul născut peste întreaga creație, pentru că prin El au fost create toate lucrurile, în cer și pe pământ, cele vizibile și cele invizibile, fie tronuri, fie domnii, fie conducători, fie autorități. Toate au fost create prin El și pentru El. El este înainte de toate lucrurile și în El se țin toate împreună. El este capul trupului, al Bisericii. El este începutul, întâiul născut dintre cei morți, pentru ca El să aibă întâietate (primul loc) în toate lucrurile. Căci Dumnezeu a vrut ca toată plinătatea Sa, să locuiască în El. Prin El, Dumnezeu a împăcat toate lucrurile cu Sine, fie cele de pe pământ, fie cele din cer, făcând pace prin sângele crucii Lui. “*

Orice ar fi, Tată, Fiu Duh Sfânt, orice ar fi Aceasta, **“El este mai înainte de toate lucrurile.”** Mai înainte de toate lucrurile care sunt în Ceruri, pe pământ, vizibile sau invizibile sau orice, acest Fiu a lui Dumnezeu a fost mai înainte de toate lucrurile. **(Rom.11: 33-36)** Este aceea corect? Mie nu-mi pasă, dacă sunt tronuri, domenii, orice ar putea fi, tronuri cerești, împărății, orice ar mai putea fi în marele tărâm supranatural de dincolo, în Eternitate unde era, orice ar fi fost, Îngeri, dumnezeu, orice ar fi fost, **“El este mai înainte de toate lucrurile.”** Amin! Nu-L puteți voi vedea? **“El a fost mai înainte de de toate lucrurile, și toate au fost create de El.”** Versul 17: **“Și El este mai înainte de toate lucrurile, și prin El toate se țin.”**

Nimic nu poate funcționa fără El. Orice ar fi, Dumnezeu Tatăl, Dumnezeu Duhul Sfânt, dacă sunt Îngeri, principalități, puteri, domenii, orice ar fi, **toate funcționează prin El.** “Toate lucrurile au consistență prin El.” El!

„Și El este capul trupului, al bisericii: Care este Începutul, întâiul născut din morți (care este, să învie ceea ce El a venit să răscumpere) pentru ca în toate lucrurile El să aibe preeminență (întâietate)”

„Să poată avea întâietate,” știți voi ce înseamnă aceasta? Aceea este, „peste toate lucrurile”. El este peste toate lucrurile ce au fost create; fiecare Înger, fiecare ființă, fiecare lucru care este acolo. El este peste toate lucrurile. Ce Creatură este Aceasta? **Cine poate fi? Peste toate lucrurile!**

„Pentru că a făcut plăcere Tatălui ca toată plinătatea să locuiască în El”

„Toată plinătatea tuturor lucrurilor” Toată plinătatea Dumnezeirii, toată plinătatea Îngerilor, toată plinătatea Eternității; totul a locuit în El.

„Și a făcut pace prin Sângele Crucii, prin El să împace toate lucrurile cu Sine Însuși; Prin El, eu spun, orice lucru din cer și de pe pământ.” **(Col.1: 18-20)**

Acolo este acea Măreață Ființă despre care noi vorbim, „Începutul creației lui Dumnezeu.” **(Apoc.3:14)**. Acum, scopul Lui adevărat este Biserica. Acum, **cum intrăm noi în această Biserică, Trupul lui Christos? (1.Cor.12:13)** El nu poate eșua.

Acum, acest om exterior, este carnea. La aceea privim noi; ceea ce noi vedem. Și sunt cinci conexiuni la acel trup. Și orice școlar, la fel ca mine, cunoaște că acolo sunt cinci simțuri care controlează trupul; văzu, gustul, pipăitul, mirosul, și auzul. **Fără ele, tu nu poți atinge trupul.** Aceea este singura cea cum poți tu accesa trupul. Acum, acela este cel rău, pe dinafară **(Rom.7:14-25)**.

Acum, **în interiorul aceluia, este un spirit,** (duh) ceea ce voi deveniți când voi sunteți născui pe pământ și suflarea de viață este adusă în el. Acel spirit are o natură lumească, pentru că nu a fost dat de Dumnezeu, ci a fost doar permis de Dumnezeu. Acum, înțelegeți voi aceea? Pentru că, **fiecare copil care este născut în această lume, „este născut în păcat, format în fărădelege, venind în lume vorbind minciuni.” (Rom.3: 10-17)**. Este aceea corect?. Deci, acea persoană, înăuntrul acolo, este un păcătos, de la început **(Ps.51:5)**. Acum, el are cinci legături. Prima, eu știu că este imaginația, conștiința, memoria, raționamentul, sentimentele (dragostea). Acolo sunt cinci legături ale spiritului (duhului). Tu nu poți gândi cu trupul tău, tu trebuie să gândești cu duhul tău. Tu nu poți avea conștiință în trupul tău. El nu are facultăți mintale, trupul tău nu are, deci tu trebuie să gândești cu duhul tău. Tu ai un raționament. **Tu nu poți raționa cu trupul fizic,** pentru că raționamentul nu vede, nu

simțe, nu gustă, miroase sau aude. Raționamentul este ceea ce tu faci în gândul tău. Dacă tu ești adormit sau tu ești afară, trupul tău zace acolo mort, dar duhul tău poate încă raționa. Acolo sunt cinci simțuri care controlează omul interior.

Acum, **ultimul om, care este sufletul, acolo este un singur simț care controlează aceea**, și acela este agentul liber moral care poate să aleagă sau să respingă.

65-0815 SI NU O STI JEFFERSONVILLE.IN V-2 N-10 SUNDAY Par. 115

Eu am privit odată la țărnul mării, unde vântul sufla, și era doar scuturător. Era sus la lacul Michigan. Eu stăteam afară acolo, privind cum valurile săreau, așa cum ele veneau înăuntru, și bărcile se scuturau (zbăteau) pe apă. Și eu mă gândeam, „ce se întâmplă?” Eu mă gândeam, „Păi, **lacul are o trezire.**” Aceea este. Sărind și scuturând; de ce? Acolo era un vânt puternic care venea în jos pe apă. Eu mă gândeam, „Păi tu știi ceva? Acolo nu este nici un strop de apă mai mult decât era acolo când el (lacul) era liniștit deplin. **Nu era mai multă apă în el; dar ea toată este stârnită.** Păi, acum, despre ce este agitația aceasta?” **Voi știți ce face agitați apei? Spală toată mizeria afară din ea, o scoate la mal.**

Aceea este ceea ce noi avem nevoie, o spălare a necredinței afară, scoasă pe mal. Lăsați Cuvântul lui Dumnezeu să aibe preeminență. **Aceea este ceea ce noi avem nevoie, o trezire, și o spălare afară a necredinței, și toată superstiția și lucruri. Veniți afară și vedeți că Dumnezeu este încă Dumnezeu, Pentru aceasta sunt trezirile (Mat.12: 38-42; Evr.13:8)**

64-0618 PREZENTA LUI DUMNEZEU NERECUNOSCUTA TOPEKA.KS THURSDAY Par. 3

Dar când credința își ia locul principal, (preeminența), acolo nu mai este loc pentru teamă. Aceea o alungă afară.

58-0208 IMPARATEASA SUDULUI SOUTH.BEND.IN SATURDAY Par. E-36

Și fie ca toate îndoielile voastre să fie alungate de la noi acum, și ca Duhul Sfânt să aibe preeminență (întâietate) în fiecare inimă, și în fiecare minte (gând), și în fiecare suflet.

56-0225 ISUS CHRISTOS ACELASI..... SIOUX.FALLS.SD SATURDAY Par. E-1

Priviți la Muntele Transfigurării, când mărturia lui Dumnezeu Însuși, „*Acesta eeste Fiul Meu preaiubit, de El să ascultați*” (Mat.17: 1-8).

Plinătatea Dumnezeirii este cunoscută, arătată. Taina secretului este acum descoperită, aceea că Dumnezeu este manifestat. **Dumnezeu și omul devenind Una, Omul Uns, Christos!** Ce înseamnă Christos? „Cel uns” Unsul care a fost uns cu plinătatea Dumnezeirii trupește (Ioan.1:40-41) Oh, Doamne! **Cum pot oamenii să se îndoiască de aceasta?**

Odată, era parțial, Moise Îl avea, parțial, David Îl avea, oh Doamne, dar aicea este El manifestat în plinătate, Divinitatea Însuși stând pe pământ (Col.2: 9) **Dumnezeu în Plinătatea Lui, ca să moară pentru păcatul oamenilor, ca El să poată aduce la Biserica Lui, o viață sfântă; ca El să poată avea întâietate în plinătate, în Biserica Lui, ca să manifeste fiecare promisiune în zilele din urmă, cae El le-a promis pentru zilele din urmă.**

Pentru ce a fost făcut Isus? Ca să-L arate pe Dumnezeu. El era Dumnezeu (Ioan5:20). El trebuia să fie; nici un om nu a putut să moară. Nici un profet nu a putut să moară. El era Dumnezeu.

El era Dumnezeul profeților. El era profeții. El era regii. El era istoria. El era Cel ce trebuia să vină. El era Cel ce era, Cel ce este și Cel ce trebuia să fie în aceste zile, același, ieri stăzi și în veci. El era manifestat pentru acest scop.

Și prin acel scop El a câștigat o Biserică, în care El, plinătatea lui Dumnezeu să poată aduce la împlinire fiecare Cuvânt promis a lui Dumnezeu în zilele din urmă; când El obține întâietatea în Biserică, poziția Lui, Locul Lui în Biserică. Isus a spus, „Cel ce crede în Mine, lucrările pe care Eu le fac, le va face și el, chiar mai multe, va face, pentru că Eu merg la Tatăl Meu.”(Ioan.14:12) **Vedeți, acela este scopul Lui. Acolo era manifestarea.** Și acum, astăzi, EL vrea să ia pe cineva care poate vedea aceea atât de mult, încât ei pot lăsa Cuvântul...

Vedeți, Isus, așa văzut cum era, era perfect născut pentru acea zi, încât Dumnezeu a exprimat fiecare mișcare care El a făcut-o. El era descoperirea lui Dumnezeu; Dumnezeu descoperit.

Acum, **El a spfințit o Biserică, cu Duhul Lui și cu Sângele Lui, în care El să poată avea fiecare promisiune pentru această zi din urmă descoperită. (Evr.10: 10-14; 13: 12).** Acum, vedeți, El putea merge înapoi să culeagă ceea ce au lăsat acești inși aicea, în ultima zi, și prin Duhul Lui Sfânt să descopere toată taina celor Șapte Peceți. Vedeți, **El S-a exprimat pe Sine Însuși.** Acesta este scopul Său. Pentru aceasta a murit El. Aceasta este scopul al doi-lea al scopului manifestării Sale întreite.

Prima, să se exprime pe El Însuși în Christos, apoi, se se exprime pe El Însuși prin Biserică. Și același lucru, Christos era în Cuvânt (**Ioan.1: 1-3; 14**) și **Biserica devine Cuvânt atunci când ea lasă Cuvântul să meargă prin ei.**

Totul depinde de unde ești tu născut. Dacă tu ești născut din Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu trebuie să aibe preeminență (întâietate) în Biserica Lui. (**1.Petru.1:23**) Pentru aceasta a murit El. **Acesta este scopul Său, ca El să poată obține să aibe întâietatea Sa lucrătoare în Biserică.** Lăsați Cuvântul lui Dumnezeu să strălucească, prima dată, nu contează cum arată orice altceva. Mie nu-mi pasă dacă intelectualii spun aceasta, sau cealaltă, aceea nu are nimic de a face cu Acea. Cuvântul lui Dumnezeu a spus așa, și noi suntem mai mult decât în stare să o luăm.!

Ei bine, nu spune **Evrei.4 :12-13** căci, „Cuvântul lui Dumnezeu este mai ascuțit decât o sabie cu două tăișuri și poate discerne chiar gândurile din minte.”? Și **El era acel Cuvânt.** Și când acel Cuvânt are întâietate în om, aceleași lucruri se întâmplă din nou, pentru că El este Cuvântul! Amin!

Încă o dată. Dumnezeu are un scop întreit în această mare taină. Dumnezeu în măreața Lui taină care El a avut-o înainte ca lumea să înceapă:

1. Primul lucru era, că, **Dumnezeu a vrut să se descopere El Însuși către oameni,** să se exprime pe El Însuși, **să se identifice pe El Însuși cu ființele omenești,** ca să se descopere Însuși în Christos – plinătatea Dumnezeirii trupește.
2. **Să aibe preeminență în trupul Său de Credincioși, care este Mireasa Lui,** astfel ca El să poată locui în oameni, să aducă acea, „plinătate a Dumnezeirii trupește” într-un popor, ca să manifeste fiecare promisiune în aceste zile din urmă, ce El a promis pentru zilele din urmă – când El are preeminența (întâietatea) în Biserică, poziția, locul Lui în Biserică- ca El să poată avea întâietatea, supravegherea, conducerea, ca să se exprime pe El Însuși prin ei. Și același lucru, **Christos era Cuvântul,** și **Biserica devine Cuvântul atunci când Ea lasă Cuvântul să treacă (să curgă) prin ei.**

Ceea ce era odată în gândirea lui Dumnezeu, este acum în Trupul lui Christos. Isus iubind Biserica, Mireasa Lui, șoptindu-i Ei taine.

3. Și, **să restaureze Împărăția la poziția Ei de drept, poziția inițială,** ceea ce a căzut în păcat prin primul Adam, înapoi acolo unde El umbla în răcoarea derii (**Gen.3:8**) cu oamenii Lui, vorbind cu ei, având părtașie cu ei.

63-0728 CHRISTOS ESTE TAINA LUI DUMNEZEU DESCOPERITA JEFF.IN SUNDAY Par. 369

Acesta este motivul că Duhul Sfânt este așa o necesitate în această zi, pentru că **El este Acela care trăiește viața ta.** Tu nu o trăiești tu însuși. Ci este Christos în tine (**Col.1: 26-27**) atunci, după ce tu ai primit Duhul Sfânt. **Și dacă El nu are întâietate în viața ta, atunci tu doar ține minte, tu nu ai primit Duhul Sfânt.** Pentru că, dacă El este în tine, El va trăi propria Lui viață. (**Gal.2: 19-21**) Tu nu mai ești al tău. **Tu ești mort, și viața ta este ascunsă în Dumnezeu, prin Christos, și pecetuită prin Duhul Sfânt (Col.3: 1-3).**

63-0803E INFLUENTA CHICAGO.IL V-21 N-6 SATURDAY Par. 23

Duhul Sfânt va avea întâietatea, să intre în fiecare inimă și fiecare minte: „Lasă ca gândul care era în Christos să fie în voi.” Eu mă rog, Dumnezeule, că așa cum noi vedem că gândul turnul de control al întregii ființe, care ne conduce, lasă ca **gândul care era în Christos să fie în noi... (Fil.2:1-11)**

64-0216 IDENTIFICARE TULARE.CA V-22 N-14 SUNDAY Par.7

El v-a demonstrat vouă că El este Dumnezeu, „**Mai mare este Cel ce este în voi decât cel din lume.**” (**1.Ioan.4:4**) Este Domnul Dumnezeu. Acum, El Cel care este în voi, lăsați ca El să aibe preeminență. Lăsați **ca El să aibă control asupra voastră,** ultimul cuvânt

Voi spuneți în inima voastră chiar acum, dacă puteți, cu toată inima voastră, și eu o cred. „**Boala care era în trupul meu, s-a dus.** Eu nu mai sunt bolnav. Eu nu mai am nici o boală (**Isaia.53: 4-5**). Cel care este în mine este mai mare decât cel care este în trupul meu. **Cel care este în inima mea, este mai mare decât cel din carnea mea.** De aceea, Cel care este în inima mea, a creat cerul și pământul. Trupul (carnea) meu a fost contaminat de satan, și **eu sunt un templu pentru Duhul Sfânt,** care să trăiască în acolo. (**1.Cor.3: 16-17; 6: 19-20**) De aceea, satan, eu îți poruncesc să părăsești acest trup al meu. În Numele lui Isus Christos, ieși afară din mine”. Amin.

63-1110E CEL CE ESTE IN VOI JEFFERSONVILLE.IN V-6 N-12 SUNDAY Par. 254

Și noi mergem acolo pe câmpul de bătălie, „ca să luptăm lupta cea bună a credinței.” (**1.Tim.6:12**)

63-1110E CEL CE ESTE IN VOI JEFFERSONVILLE.IN V-6 N-12 SUNDAY Par. 27

Când această mare bătălie a început pe pământ, acolo trebuie să fie un loc de întâlnire comun. Acolo trebuia să fie un loc ales pentru ca bătălia să înceapă, și ca să fie purtată. Și acel loc de bătălie a început în mintea omenească. Acolo este locul unde bătălia a început. Mintea omenească era locul ales pentru bătălie, unde trebuia să înceapă, și aceasta este din cauza că deciziile sunt pornite din minte, din cap. Acum, ei niciodată nu au început-o din ceva organizație. Eu nu au început-o din ceva afacere mecanică. Bazele nu au pornit de acolo. De aceea, acea organizație niciodată nu poate face lucrarea lui Dumnezeu, pentru că terenul de bătălie, locul unde tu urmează să întâlnești pe dușmanul tău, este în mintea ta. Tu trebuie să-ți faci alegerea ta. Acea te întâlnește. Deciziile sunt făcute în minte, în cap. Acolo este locul unde Satan te întâlnește pe tine, și acolo este locul deciziilor, pentru că Dumnezeu a făcut omul în acel fel.

Acolo este terenul tău de bătălie. Terenul tău de bătălie este înapoi acolo, la început, aicea în spate în suflet, în spate acolo în mintea ta cere se deschide. **Mintea este poarta către suflet, poarta către spirit (duh) mai degrabă. Mintea ta se deschide și acceptă duhul, sau respinge duhul.** Tu poți avea o mică conștiință, ceva sentimente, și ceva senzații, și toate aceste lucruri. Acea nu are nimic de a face cu aceea. Acea este doar ceva mici senzații și lucruri. Dar când se ajunge la realitate, mintea ta se deschide. Mintea ta ori acceptă ori respinge Acea. Acea este totul, prieteni.

Sufletul are un singur simț, și acel simț este, sau ceea ce domină, este ori credință ori îndoială. Acea este exact. Și acolo este o singură cale cu aceea, acela este agentul liber moral. Tu poți accepta îndoiala sau poți accepta credința, oricare din ele, care vrei tu să lucreze. De aceea, Satan a început la partea principală, să provoace ca duhul omului să se îndoiască de Cuvântul lui Dumnezeu. Dumnezeu a început la partea principală, să așeze Cuvântul Său în acel duh. Acolo sunteți voi. Acea este ceea ce o face.

Acum, țineți minte, nu este Știință Creștină acum, mintea asupra materiei. Mintea acceptă Viața, care este Cuvântul lui Dumnezeu, și acolo aduce Viața. Doar gândurile tale nu o va face. Ci, **Cuvântul lui Dumnezeu, adus în canalul gândurilor tale.** Vedeti? Nu sunt gândurile, așa cum Creștinismul Științific o afirmă, mintea asupra materiei. Nu, nu este aceea.

Dar mintea ta, gândul tău, O acceptă. O apucă, o prinde. Prin ce este controlată mintea ta? Prin duhul tău. **Și duhul tău prinde Cuvântul lui Dumnezeu, și acela este lucrul care are Viață în El.** El aduce Viața la voi, în voi. Oh, frate! Când aceea are loc, când Viața vine jos pe acel canal, în tine, Cuvântul lui Dumnezeu este manifestat în tine. **„Dacă voi locuiți în Mine, și Cuvintele Mele locuiesc în voi, atunci, cereți ce vreți și aceea vi se va da vouă, (aceea vi se va face).” (Ioan.15:7)**

Atunci ce face aceea? Din mijlocul inimii, care este sufletul, de acolo merge înainte hrănind fiecare canal. Necazul cu aceasta este că noi stăm aicea cu o grămadă de îndoială, încercând să acceptăm ceea ce este afară, aicea. Voi trebuie să încetați să mai faceți aceea, și să veniți jos la acel canal cu adevăratul Cuvânt a lui Dumnezeu, și apoi El merge afară, El Însuși, automat. Este ceea ce este pe dinăuntru. Acela este lucrul care contează, interiorul.

62-0311 CEA MAI MARE BATALIE... JEFFERSONVILLE.IN SUNDAY Par. 68 – 78

Lasă-i să știe, Doamne, că noi nu am venit la un pic-nic, ci la un câmp de bătălie: o luptă, fiecare centimetru din cale. Dă-le curaj, întărește-i.

61-0312 JEHOVAH.JIREH RICHMOND.VA SUNDAY Par. E-2

Noi trăim în aceste zile din urmă unde Evanghelia nu mai are întâietatea care Ea r fi trebuit să o aibă. Nu mai are drepturile pe care ar fi trebuit să le aibă. Totul s-a amestecat (cusut) în politică și lucruri, doar ca o uniune. Și la aceasta se va ajunge în final, pentru că semnul fiarei trebuie să vină prin uniune, noi știm aceasta. **Pentru că este un boicot, „Nimeni nu poate să vândă și să cumpere, decât dacă are semnul fiarei” (Apoc.13: 16-18)**

Fă-ne slujitori potriviți. Iartă-ne trecutul nostru. Binecuvintează viitorul nostru. Călăuzește-ne, oh Doamne Dumnezeule, cu Mîna Ta Puternică, Jehova. Binecuvintează acești slujitori aicea. Binecuvintează întreaga adunare, vizitatorii. Fi cu noi, Doamne. Noi suntem slujitorii Tăi și noi ne predăm în întregime Ție, ca Puterea Duhului Tău să poată avea întâietate în viața noastră și în ființa noastră. Ajută-ne, Dumnezeule. Iartă-ne și ajută-ne, Te rugăm. Ridică oameni puternici! Ridică luptători puternici ai Credinței! Deschide, Doamne, acea Manna Ascunsă, acea Stâncă de sub stâncă, ca noi să putem vedea programul lui Dumnezeu. Desfă piramida vieții noastre și **pune Piatra e Căpătâi, pe Christos Isus peste fiecare dintre noi.** Fie ca binecuvântările Sale minunate și sfinte să fie peste noi toți. **Fie ca focul Duhului Sfânt să vine peste noi.** Fie ca puterea Învierii să fie manifestată. Dumnezeule, cum Îți mulțumim. Noi suntem ai Tăi. Noi ne predăm deplin Ție, Doamne.

62-1231 COMPETITIA JEFFERSONVILLE.IN V-10 N-7 MONDAY Par. 39

Eu aștept după un timp a desfășurării Duhului lui Dumnezeu în aceste zile în care noi trăim; pentru o altă mișcare (un alt val) a Duhului Sfânt în Biserică, pentru o credință de răpire, chiar înainte ca aceasta să vină. Și totul este chiar așezat în linie dreaptă pentru aceea. Și eu cred că noi acum suntem la timpul când Cuvântul ar trebui să aibe întâietate. Eu cred că este timpul să lăsăm deoparte toate crezurile noastre și gândurile noastre, și să venim înapoi la Cuvânt.

63-1128E INSEMNUL SHREVEPORT.LA V-17 N-6 THURSDAY Par. 24

Așa cum ne rugăm, Tată, noi iertăm pe fiecare om și orice păcat al lui împotriva noastră. Dacă acolo se găsește ceva în noi, care nu este plăcut pentru Tine, iartă-ne, Doamne. Pentru că ni s-a spus că „noi suntem epistole scrise, citite de toți oamenii” (2, Cor. 3:1-3)

Lasă puterea lui Isus Christos să vină astăzi, și să separe orice persoană de necredință, și lasă Prezența lui Isus Christos, Cuvântul, Care cunoaște gândurile inimii noastre, lasă ca El să aibe întâietate astăzi în fiecare inimă.

Și noi muștrăm (respingem) pe Satan și toată puterea întunericii, toată puterea lui de necredință. Duhul lui Dumnezeu a ridicat un standard împotriva ta (Isaia. 59:19) Satan, tu ești o ființă învinsă. Isus Christos te-a învins la Calvar.

El a înviat a trei-a zi, a triumfat împotriva morții, iadului și mormântului. El S-a înălțat Sus și a dat daruri oamenilor (Efes. 4:7-12) El este aicea în Persoană. El a zis, „Puțină vreme și lumea nu Mă va mai vedea, totuși voi Mă veți vedea, pentru că Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii.” (Ioan. 14:19-21) Noi vedem Prezența Lui aicea, împlinind Cuvântul Lui. Prin credință noi credem că fiecare persoană bolnavă de aicea va fi vindecată, pentru gloria lui Dumnezeu, în Numele lui Isus Christos.

64-0121 DUMNEZEU CHEAMA LA SEPARAREA DE NECREDINTA PHOENIX.AZ TUESDAY Par.261

Noi de asemenea am cere astăzi, Doamne, ca Tu să mă ajuți, ca cei mai în nevoie din audiență, știind că înaintea mea aicea este Sângele răscumpărător a Domnului Isus Christos (1. Petru 1:18-20). Aicea sunt, poate, păcătoși, stând aicea, care sunt atât de legați cu păcat încât ar fi greu pentru ei, aproape imposibil, ca ei să atingă (apuce) un loc să accepte pe Christos, atâta timp cât Satan îi are legați în puterea lui. Dar noi știm căci este scris, „În Numele Meu, ei vor scoate draci” (Marcu. 16:17-18).

Și dă-ne putere astăzi, Doamne, prin predicarea Cuvântului, să alungăm fiecare diavol de îndoială și superstiție și teamă din inimile și mințile oamenilor, ca acei care sunt legați de flusterare și îndoială, să poată fi aduși în brațele lui Christos. Și de asemenea este scris că, „Ei vor pună mâinile peste bolnavi, și ei se vor însănătoșa.” Iată aicea sunt acei care sunt Creștini și sunt legați cu demoni de boală (Marcu. 16: 17-18).

Doamne, dă-mi astăzi puterea Duhului Sfânt, să eliberez fiecare persoană bolnavă și suferindă, și ca marele Duh Sfânt să poată avea întâietate (preeminență) în fiecare inimă și în fiecare care este în Prezența Ta Divină..

60-1002 RASCUMPARATORUL RUDENIE JEFFERSONVILLE.IN V-6 N-8 SUNDAY Par. 28